
 

 

 

 

 

 CHAMPAGNE & SPARKLING WINE   

 

 BRUT 
 

 TAITTINGER, Brut Reserve 

The Brut Réserve is renowned for its golden yellow colour 
with a consistent, fine, lingering mousse. The nose is light 

and delicate with hints of fruits and brioche. £79.00  

 

 VEUVE CLICQUOT, Yellow Label Brut 

Respected worldwide for its crisp, full flavours, The high 
proportion of Pinot Noir provides structure that is so 

typically ‘Clicquot’  £85.00  

 RUINART, R de Ruinart 

Made exclusively from Chardonnay grapes, this wonderful 
champagne full of citrus and tropical flavours delivered in 

a smooth, rounded mouthful. £85.00  

 BOLLINGER, Special Cuvee 

A subtle combination of structure, length and vivacity, 
bubbles like velvet. Pear, brioche and spicy aromas, 

notes of fresh walnut. £85.00  

 
  

 ROSE 
 

 TAITTINGER, Prestige Rose 

Delicate salmon pink in colour. Its aromas are fresh with 
wild strawberries and a hint of spice.  £110.00  

 LAURENT PERRIER, Cuvee Rose 

One of the rare Rose champagnes using the maceration 
technique giving extraordinary depth and freshness that 
has made it the benchmark for Rose champagne around 

the world and a long-time favourite of islanders!  £120.00  

 
  

  
 



 

VINTAGE 

 DOM PERIGNON 2012 

Vintage Champagne aged for at least 8 years in their 
cellars and embodies the world-renowned perfect 

balance of Dom Perignon. £295.00  

 LAURENT-PERRIER VINTAGE 2012 

This Vintage Champagne is white gold in colour with a fine, 
delicate sparkle. The nose holds elegant fruit aromas 

leading to a lively palate with a deep and satisfying finish. £125.00  

 
  

 MAGNUM 
 

 

 LAURENT PERRIER, Brut 

'La Cuvee' is pale gold with a steady stream of fine bubbles. 
The nose has delicate aromas of citrus fruits, underpinned 

by hints of white flowers. £160.00  

 
  

 SPARKLING WINES 
 

 DAVENPORT LIMNEY ESTATE, Kent, England 

Green apple and conference pear fruit, buttery richness 
from the lees ageing and mineral earthiness from the Pinot 

Noir and citrus drive and edge from the Chardonnay. 
 

£55.00  

 VILLA SANDI, Il Fresco Prosecco DOC Treviso Brut 

Very pale straw yellow and fine, persistent perlage. The 
aroma is fruity and flowery with hints of ripe golden 

apple and small mountain flowers. The dry, fresh and 
flavoursome sensation on the palate is followed by a 

fruity and harmonious aftertaste. £28.95  

 PROSECCO, Ponte Rose Brut 

Fresh and pleasantly fruity, offering delicate citrus notes 
which sit within a symphony of peach and delicious red 
apples. Running through this is the complexity of Pinot 

Noir, the undisputed star of the best sparkling wines.  £32.95  

  

 

 

 



 
 

 
 

 BORDEAUX RED 
 

113 CHATEAU PUYFROMAGE, Cote de Bordeaux 

The wine has aromas of toast, smoke, chocolate and plum 
with notes of forest floor. On the palate, it is extra dry and 

medium-bodied, with dark fruit flavours and a spicy finish. £34.95 

114 CHATEAU CARONNE STE GEMME, Haut-Médoc 

Beautiful colour. Aromatic with good concentration and 
soft tannins. Rounded, charming, elegant & well balanced. £40.95  

119 CHATEAU LA CROIX DU CASSE, Pomerol 

The palate is medium-bodied with a smooth, slightly 
honeyed in texture opening. There is smooth dark cherry, 

bilberry jam and light spicy notes. £95.00  

120 ROC DE LUSSAC, St Emilion 

Concentrated red and black fruit, soft tannins and a 
gentle finish. This wine makes the perfect 

accompaniment to roast beef, hearty stews of full 
flavoured cheeses £55.00  

121 PAUILLAC DE LYNCH BAGES, Pauillac 

Deep colour with red fruit aromas, yet very earthy 
forest herbs and cedar with elegant overtones of well -
integrated oak. This wine is driven with dark red fruits 

and ends with a nice wave of cassis.  £75.00  

 
 

  

 

  

LOIRE VALLEY WHITE 
 

123 MUSCADET, Chateau Cassemichere 

Crisp, dry and just wonderful!  £28.95  

124 SANCERRE, Domaine du Pre Semele 

Aromatic with a wealth of lively zesty fruit flavours and a 
long finish. £44.95  

125 DOMAINE BRETON VOUVRAY LA DILETTANTE, Sec 

Straw yellow in the glass, with aromas of pear and 

melon developing into citrus and pineapple notes.  £44.95  

 
  



  

 

 

LOIRE VALLEY ROSE 
 

126 SANCERRE, Domaine du Pre Semele 

Pale and stylish - quite beautiful. Incredibly pale pink in 
colour. Bright floral fragrance interlaced with strawberries. £46.95  

 
  

  

BURGUNDY WHITE 
 

129 PETIT CHABLIS, Simonet-Febvre 

Young and crispy, with delicate floral and fruity aromas, 
this wine, light to medium-body, is lighter in style than a 

Chablis. £42.95  

130 CHABLIS, Simonet-Febvre 

It is an excellent example of the characteristics of a Chablis 
wine: freshness, acidity, minerality and notes of flowers and 

fruit. £46.95  

131 SAINT-AUBIN, Louis Latour 

A limpid golden yellow colour, this is quite a mineral wine, 
typical of dried fruit and supported by more subtle notes 

such as spices, vanilla, exotic fruits and honey £74.95  

134 MONTAGNY, Domaine de Pierre Blanche 

This wine is ample and round on the mouth with exotic and 
white fruits aromas with a touch of vanilla. Very fresh with 

a slightly salty finish. £41.95  

135 MACON LUGNY, Louis Latour 

Macon-Lugny ‘Les Genievres’ carries aromas of honey and 
acacia, with exceptional roundness in the mouth. Ample 

and complete, this wine offers flavours of white fruits and 
honey.  £38.95  

 
  

  
 



 

BURGUNDY RED 

136 BOURGOGNE GAMAY, Louis Latour 

This wine has a bright ruby hue. The nose displays red 
berries and floral notes. Ample and fresh on the palate 

with cherry and spice aromas. This wine shows nice tannins 
on the finish. £37.95  

137 PINOT NOIR, Les Pierres 

Its nose reveals notes of black cherry, mocha, nutmeg and 
liquorice. Its generous mouth, with aromas of liquorice, 

reveals nice tannins and a lot of freshness.  £32.95  

138 VOLNAY 'En chevret', Latour 

Our Volnay 1er Cru "En Chevret" has a deep ruby colour 
with garnet highlights. Notes of blackcurrant, blackberry, 

morello cherry, grilled almond and liquorice emanate from 
the nose. The palate is full and round with cherry and 

roasted aromas accompanied by pleasant tannins. Very 
long persistence. £169.00  

139 MARSANNAY ROUGE, Latour 

A beautiful ruby colour. The nose is floral with notes of 
peony, iris and clove. The mouth is round and gourmet. 

This wine reveals blackcurrant and spicy aromas with 
elegant tannins on the finish. £49.95  

 
  

  

 

BEAUJOLAIS RED 
 

141 FLEURIE, Chateau de Labourons, Henry Fessy 

Fleurie "Chateau des Labourons" shows a deep colour and 
reveals notes of fresh fruits. The mouth is ripe with darker 

fruits flavours. A fined grained palate and a beautiful 
finish. £42.95  

142 BEAUJOLAIS VILLAGES, Cave de Fleurie 

This brilliant garnet wine is bright and fresh, with ripe, 
supple crushed strawberry flavours underscored by zesty 

nuances of peppercorns, gentle tannins and a clean acidity, 
finishing on a succulent, refreshing note. £30.95  



 
  

  

COTES DU RHONE RED 
 

144 CROZES HERMITAGES, Frederick Reverdy 

After spending 12 months in oak, this Crozes Hermitage 
has still plenty of red fruit and blackcurrant aromas on the 

nose. The palate is intense with ripe red fruit flavours and 
smooth tannins. 

 
£39.95  

145 CHATEAUNEUF DU PAPE, Pierre Amadieu 

A deep purple colour, it has delicate red fruit and fig 
aromas on the nose. On the palate enjoy its weight, and 

the powerful yet smooth black fruit and liquorice 
flavours with notes of mint and "garrigue" or wild 

herbs. £48.95  

 
  

 

  

PROVENCE WHITE 
 

 

146 PICPOUL DE PINET, Terre D'Eole 

Fresh, light and refreshing with citrus and lemongrass 
flavours. The perfect lighter dry white with or without food. £29.95  

 
 

  

 

  

PROVENCE ROSE 
 

 

146a WHISPERING ANGEL, Provence 

The rewarding taste profile is full and lush while being bone 
dry with a smooth finish. Highly approachable and 

enjoyable with a broad range of cuisine, Whispering Angel 
is a premium rosé that you can drink from mid-day to 

midnight. £54.95  

146b CHATEAU MINUTY M, Provence Rose 

It is pale pink in colour with a fragrant strawberry-
scented nose. The palate is dry and crisp with lovely, 

delicate fruit. There is never a bad time to drink Minuty, 
but with a picnic on a warm summer’s day is the ideal.  £44.95  



 
  

  

 

ITALY WHITE 
 

147 PECORINO, Noi Cento 

A fine, characterful, irresistibly fresh, fruit-driven, 
elegant white wine from the Abruzzo hills where 

sheep (pecore) have roamed since time immemorial. £28.95  

148 GAVI DI GAVI, Monte di Sarocco 

A light and fresh with hints of lemon and grapefruit on the 
palate and a long, mineral finish. An elegant, crisp dry 

white wine made from cortese grapes that were grown on 
the hillsides of Italy's famous Piedmont region.  £34.95  

 
  

 ITALY RED 
 

149 BARBERA D'ASTI, 'Teis' Tenimenti Ca Bianca 

At its best, it is a rich, tangy, medium- to full-bodied wine 
characterized by an intense ruby-red colour that graduates 

towards garnet red with age. £29.95  

150 CHIANTI CLASSICO, Conti Serristori 

The typical Chianti Classico wine is a ruby-red, Sangiovese-
based wine with aromas of violets and cherries and a hint 

of earthy spice. £34.95  

151 BRUNELLO, Col di Lamo 

On the nose it has fine, clean, of good complexity and 
intensity, rich in fruity aromas, cherries, raspberries, 
blackberries along with floral suggestions, especially 

violets. Harmonious and satisfying, the tannins are silky 
and well balanced by the intensity of the taste. Long 

and pleasant finish. £95.00  

 
  

  

 

 
 



 

SPAIN WHITE 

152 FENTO BICO DA RAN ALBARINO 

There is plenty of Albariño typicity here, with citrus 
fruits, fennel and passion fruit on the nose. On the 
palate it is fruity but fresh, with good intensity and 

length. £34.95  

152a SAUVIGNON BLANC, Marques de Caceres 

Marques de Caceres Excellens Sauvignon Blanc is a good 
example of how Sauvignon Blanc has adapted to Rueda, 

giving a wine with tropical aromas and those of stone fruit, 
mineral touches and a pleasant volume and creaminess in 

the mouth.  £28.95  

 
  

 SPAIN RED 
 

153 MUSEUM REAL CIGALES, Reserva 

Ruby-red coloured with dark garnet glints, this complex 
wine opens with delicate toasted notes and hints of 

liquorice, red fruit and wild berries along with balsamic 
and mineral nuances. The palate is full and supple with 

polished tannins and a smooth creaminess followed by a 
very long, persistent finish. £38.95  

154 MUGA RESERVA, Rioja 

An attractive, medium-deep, ruby-red colour with some 
brick-red glints. The nose reveals delicious red and black 
fruit aromas, such as blueberries, plums and forest fruit, 

together with notes of liquorice and chocolate. £44.95  

 
  

 PORTUGAL WHITE  
 

157 PLANALTO DOURO, Casa Ferreirinha 

Lemon yellow in colour. On the nose, citrus and tropical 
fruit notes stand out along with subtle floral nuances 

and a touch of minerality. On the palate, the wine is 
crisp with a lively acidity balancing the concentrated 

fruit flavours and a clean, fresh finish. £32.95 

 
  



  

PORTUGAL RED 
 

157a DUORO, Vallado Quinta do Orgal £48.95  

 

 Deep, fruit-driven and jammy. Filled with ripe, rich fruit and 
a plethora of spices, this style is typified by Australian 
Shiraz, Sonoma Zinfandel and Châteauneuf-du-Pape. 

  

 

 CHILE WHITE 
 

 

158 SAUVIGNON BLANC, Montes Classic Series 

The wine is pale yellow in colour with green hues. On the 
nose, there are fresh aromas of citrus and tropical fruits 
such as lemon, passion fruit, pineapple and mango. The 

palate is fresh and fruity with vibrant acidity. £29.95  

 
 

  

 

 CHILE RED  
 

 

161 MERLOT, Montes, Classic Series Colchagua 

The nose is intense with aromas of fresh red and black 
fruits such as strawberries, plums, and figs. Spicy notes 

recalling nutmeg and black pepper intermingle very well 
with aromas from the French oak barrels along with a 

touch of dark chocolate, tobacco, and toasted nuts.  £29.95  

161a CARMENERE RESERVA, Santa Alba 

This red wine from the Carmenère grape, long confused 

with Merlot offers us an aromatic wine focused on ripe 

fruit. Spices, vanilla and toast blend together and bring 

great richness to the wine. £30.95  

 
  

 ARGENTINA WHITE  
 

162 ALPATACO, Chardonnay Selection 

Pale greenish yellow to the eye this lively Chardonnay 
has seen no oak ageing to preserve the flavour of the 
fruit. A prolonged contact with the lees with periodic 
stirring added roundness and to its very fresh, fruity 

mouth-feel. Apple and lemon nuances combined with 
hints of pineapple and honey. £32.95  

 
  



  

ARGENTINA RED  
 

163 ULTRA MALBEC, Kaiken 

This wine is deep ruby red in colour, with purple tones and 
a wonderful display of rich aromas. The nose is enticing 

and spicy with black fruit and floral notes. Structured with 
soft tannins that lead to a finish that is fresh, complex and 

long, with fruit notes and subtle undertones of rosemary, 
thyme and dried flowers.  £39.95  

 
  

  

NEW ZEALAND WHITE 
 

167 MARLBOROUGH, Villa Maria Reserve 

The Reserve Clifford Bay is a classic example of 
concentrated and vibrant Sauvignon Blanc displaying 

powerful aromas of currants, wild grass, and fresh lime 
threaded with exotic herb notes.  £40.95  

167a SAUVIGNON BLANC, Cloudy Bay 

Bright and focused, with appealing and expressive 
aromatics of ripe grapefruit, makrut lime and passionfruit 
on the nose. The palate is mouth-watering, with zesty lime, 

lemongrass and juicy stone fruit characters melding 
together, underpinned by a subtle minerality. 

 
£65.00  

 
  

 NEW ZEALAND RED  
 

168 PINOT NOIR, Cloudy Bay 

An appealing nose with perhaps darker fruits than one 
would expect. This Pinot is a brooder that might well need 
some to show all its nuances. On the palate it has a really 

silky mouthfeel with truly beautiful tannins. These envelope 
the fruit brilliantly. A perfect picnic wine that has a little 

depth should you wish to keep some back for another 
summer.  £74.00  

 
  

  

 
 



 

 

 

AUSTRALIA WHITE  

169 CHARDONNAY, Altitude 

It is rich and elegant with a silky-smooth texture and a 
luxurious experience from the first refreshing sip to the full, 

lingering finish. The smooth, round character and rich, 
creamy, fruit flavours persist into a long, flavourful 

aftertaste. £34.95  

170 SAUVIGNON SEMILLON, Xanadu 'Exmoor' 

A crisp, clean and refreshing wine with wonderful clarity of 
zesty citrus, lemon sorbet and tropical fruits with just a hint 

of spice. A focused, fine boned, drink now style, best 
enjoyed while bright and young. £36.00  

 
  

  

AUSTRALIA RED  
 

172 SHIRAZ, Gravel Track 

Beautifully vibrant plum and blackberry characters come 
through on the nose along with hints of chocolate and 

earthiness. A rich, bold palate packed with dark fruit 
flavours this is a powerful yet elegant red that finished with 

hints of black pepper spice. £32.95  

173 PINOT NOIR, Altitude 

Dark ruby/purple in colour. The nose is deep and layered 
with vanilla bean and toasty aromas mingled with violet 

and boysenberry. This is a rich, full-bodied pinot noir, 
bursting with succulent boysenberry and blue fruit. The 
wine was aged in 40% new oak, giving smoky, savoury 

flavours.  £34.95  

 
  

  

 
 



 

SOUTH AFRICA WHITE 

174 SAUVIGNON BLANC, Sommelier Selection 

Bright green apple and melon flavours, unfolding into 
layers of citrus and mineral notes, finishing crisp and clean. £30.95  

174a BLANK BOTTLE MOMENT OF SILENCE 

Aromas of guava, pineapple, honeyed peach, and a hint 
of fynbos which melds with the faintest notes of classy 

old wood. It has a lovely generous texture but this is 
kept in check and it's not big. The Viognier comes 

through nicely, which we love. Balancing the full bodied 
feel in this vintage there is a lively clarity and freshness.  £36.95  

 
 

  

 

 SOUTH AFRICA RED 
 

 

175 JORDAN THE PROSPECTOR, Syrah 

Notes of peppered charcuterie, chipotle and red fruits 
are in abundance with a medium–bodied framework 

that lends itself to a variety of meat-based dishes and 
cooking techniques. £42.00  

 

176 PINOTAGE, Sommelier Selection 

Rich and vibrant aromas of blackcurrant, spice and 
plum evolving through on to an easy fruit forward 

style with a soft structure and ripe berry fruit 
intensity. £32.95  

 
 

  

 

 DESSERT WINES  
 

    

 
 CLOS L’ABEILLEY £32.95  

 MUSCAT DE RIVESALTES, La fage £34.00  

 LATE HARVEST RIESLING, Jordan Melifera £36.95  

 
  

 

 

 

 



 

 

 

WINES AND CHAMPAGNE 
BY THE GLASS 

 

      

 125ml 175ml 250ml 
BRUT    

TAITTINGER, Brut Reserve £15.95    
ROSE    

TAITTINGER, Prestige Rose   £17.50    
 

LOIRE VALLEY WHITE 
   

SANCERRE, Domaine du Pre Semele   £11.25   £14.95  
 

BURGUNDY WHITE 
   

PETIT CHABLIS, Simonet-Febvre   £10.75   £14.95  
 

PROVENCE ROSE 
   

WHISPERING ANGEL, Provence   £13.75   £18.50  
 

SPAIN RED 
   

MUGA RESERVA, Rioja    £11.25   £15.00  
 

ARGENTINA RED  
   

ULTRA MALBEC, Kaiken    £9.95   £13.50  
 

DESSERT WINES  
   

CLOS L'ABEILLEY  £11.00    
MUSCAT DE RIVESALTES, La fage  £11.50    

LATE HARVEST RIESLING, Jordan Melifera  £12.50    
    

HOUSE WINES WHITE    
SAUVIGNON BLANC, La Serre, France   £6.95   £8.95  

PINOT GRIGIO, Il Tempo Passa, Italy    £6.95   £8.95  
    

HOUSE WINES RED    
CABERNET SAUVIGNON, Casa Santiago, Chile   £6.95   £8.95  

MERLOT, La Serre, France    £6.95   £8.95  
    

HOUSE WINES ROSE    
PINOT GRIGIO, Il Tempo Passa, Italy    £6.95   £8.95  

    
 

  

  
 


